
DISCIPLINÁRNÍ KOMISE SVAZU FUTSALU ČR 

 

 

VYROZUMĚNÍ O ZAHÁJENÍ DISCIPLINÁRNÍHO ŘÍZENÍ 

 

 

Svazová disciplinární komise zahajuje v souladu s § 99 odst. 2 písm. b) Disciplinárního řádu 

SFČR (dále „DŘ“) disciplinární řízení proti členskému klubu AC Sparta Praha futsal, z. s. (dále 

„členský klub“) pro podezření ze spáchání disciplinárního přečinu podvodu podle § 61 odst. 4 

DŘ.  

 

Disciplinárního přečinu se měl členský klub dopustit tím, že v souvislost s licenčním řízení pro soutěžní 

ročník 2020/2021 uvedl nepravdivé údaje, když předložil listinu prokazující splnění podmínek licenčního 

řízení, tj. in concreto dohodu o vyrovnání závazků s hráčem Mladenem Koćicem, která však s ohledem na 

skutečnost, že hráč dle informací doložených ze strany Licenční komise SFČR a ze strany samotného 

hráče dohodu údajně nepodepsal, nepředstavuje konsenzuální projev vůle obou stran. 

 

Svazová disciplinární komise současně 

 

v y z ý v á 

 

členský klub AC Sparta Praha, aby se ve lhůtě do 14 dnů od doručení tohoto vyrozumění písemně vyjádřil 

k výše uvedenému podezření. 

 

Poučení: 

- Lhůta pro podání vyjádření je zachována též tehdy, jestliže podání bude ve lhůtě podáno jako 

poštovní zásilka adresovaná Svazové disciplinární komisi. 

 

- V případě, že se členský klub stanovené lhůtě nevyjádří, může být potrestán důtkou, zákazem 

činnosti až na jeden měsíc nebo peněžitou pokutou až do výše 5.000, - Kč za spáchání 

disciplinárního přečinu maření činnosti orgánu dle ustanovení §71 Disciplinárního řádu SFČR. 

 

 

V Praze dne 2. 10. 2020 

 

 

 
 

Jiří Prouza v.r. 

předseda Svazové disciplinární komise 


